Tercer grado = Matematicas

6. Lou ndmero es mayor que 4707
Instrucciones: IOIA. 5669
Responda las preguntas rellenando el .B&71
circulo de la letra gque corresponde a la c
respuesta correcta. - 5668
. 5670

1. éCoémo se escribe el numero cinco mil
cuatrocientos freinta y uno?
A. 4421
B. 45631
C. 5421

|
D. 5431

2. ¢{Cémo se escribe el nimero mil
cuatrocientos veintiséis?

A.1406
B.1416
C.1426
D. 1436

3. éComo se escribe el nimero siete mil
veintitrés?
A.7023
B.723
OlC. 7230
D. 7203

4. LCudl es la forma desarroliada de 57087

| A.5000 + 70 + 8
B.5000 + 700 + &
C.500 + 70 + 8

D. 500 + 700 + 8

5. {Qué numero flene dos unidades de
milllar y cinco unidades?

A.25

B. 205
J|C. 2005

D. 20005

34

7. Juan corté 1523 naranjas, Sara 1545,
Ramén 1537 y Marlene 1518.
{Quién corté menos naranjas?

A. Juan
. Sara

C. Ramon
. Mariene

8. iCudl es el numero que corresponde a
la casilla?

A.2300
. 2500
C. 2600
. 2700

2200 2400 [ 7 | 2800 3000

9. ¢Cudl es el numero que corresponde a
la casilla? 4563 <| 7 i

A. 4564
. 4563
C. 4562
. 4561

10. Si ordenamos de mayor a menor los
puntos en la tabla, {cudl es el orden de

los jugadores?

Persona Puntos
Juan 7m0
Ramén 6750
Miguel 7750

Narlere 6775

A. Miguel, Juan, Mariene, Ramon
. Miguel. Ramén, Marene, Juan
C. Juan, Miguel, Marlene, Ramon
. Juan, Ramon, Miguel, Marlene
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Pruebas Formativas Mensuales - Febrero y marzo
11. éCuadl es el resultado de 720+2077

A.513
B.517
C. 920
D. 927

12. {Cudl es el resultado de 270+145?

13. éCudl es el resultado de 654+ 787

14. LQué par de numeros, al sumar 100 al
primero, da el segundo nimero como

35

15. Encuentre el resultado de 796+ 18.

FIN DE LA PRUEBA

Tabla de resultados de la prueba
Febrero y marzo - Tercer grado

Insatisfactorio  Debe Mejorar  Satisfactoric  Avanzade

0-19
O

20-29 30- 38 39-45
o) e e
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